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75-річчя
Заслуженого діяча науки і техніки України,

професора, доктора технічних наук
М.В. Синькова

26 червня виповнюється 75 років відомому в нашій
країні та далеко за її межами вченому в галузі прикладної
математики та інформатики, завідувачу відділом спеціа-
лізованих засобів моделювання Інституту проблем реєст-
рації інформації НАН України, Заслуженому діячу науки
і техніки України, Лауреату Державної премії СРСР,
Лауреату Державної премії України та премії Президії
АН України ім. Лебедєва, професору, доктору технічних
наук, члену редколегії нашого журналу, Михайлу
Вікторовичу Синькову.

М.В. Синьков зробив великий внесок у фундамен-
тальні та прикладні розділи науки і техніки.  Він є зас-
новником нових наукових напрямків: розрядно-анало-
гового моделювання, широких теоретичних досліджень і
практичних розробок в Україні в галузі комп’ютерної томографії для медичного та про-
мислового впровадження, досліджень у галузі непозиційних систем подання, обробки та
передачі інформації, розвитку теоретичних положень багатовимірних гіперкомплексних
числових систем, їхніх зв’язків з методами теорії чисел і використанню для вирішення
практичних задач.

Усе наукове життя М.В. Синькова пов’язане з трьома славетними українськими
установами: Київським політехнічним інститутом, Інститутом автоматики Мінприладу
СРСР, Національною академією наук України, де він пройшов плідний дослідницький
шлях від студента радіотехнічного факультету до професора кафедри «КПІ», від молод-
шого наукового співробітника Інституту автоматики Мінприладу СРСР до керівника від-
ділу ІПРІ НАН України та засновника наукової школи. І всюди він відігравав вирішальну
та багатогранну роль у науковому та суспільному житті своїх колективів.

М.В. Синьков приділяє багато уваги підготовці кадрів високої кваліфікації. Він є
членом спеціалізованих рад з присудження учених ступенів докторів і кандидатів наук у
Київському політехнічному інституті. Серед учнів і продовжувачів його справи є багато
докторів і кандидатів технічних наук, а кількість магістрів, спеціалістів і бакалаврів, у
яких він був науковим керівником, важко й підрахувати.

М.В. Синьков є автором близько 300 наукових праць, серед яких книги, препринти,
статті, авторські свідоцтва, ідеями і результатами яких користується наукове суспільство
не тільки в Україні, але й далеко за її кордонами.

Як талановита людина,  М.В.  Синьков любить і дуже серйозно відноситься до музи-
ки, особливо до творчості С.В. Рахманінова. Він є засновником і головою Українського
товариства Рахманінова, сприяє проведенню конкурсів стипендій, фестивалів і концертів
за кордоном і виявленню молодих талантів.

Свій ювілей відомий вчений зустрічає цілеспрямованою творчою працею над важли-
вими фундаментальними та прикладними науковими проблемами.

Колектив редакційної колегії журналу, наукова громадськість щиро вітають
Михайла Вікторовича з ювілеєм,  зичать міцного здоров’я,  великого щастя йому та його
родині, подальших творчих успіхів у благородній праці на благо України і української
науки.


